

朱广沪下课进入倒计时，足协一人士提出国足选帅新设想——

杜伊分身无术 设个过渡主帅

老朱帅位难保

中国足协尚未明确“注销”朱广沪的中国男足主教练职务，朱广沪本人也没在公开场合提出辞职，只是采用了“我会兑现自己诺言”的表达方式，但谁都明白，没有完成亚洲杯进四强任务、甚至连小组都没能出线的朱广沪，帅位难保只是程序上的问题。尽管在聘期间，朱广沪率队拿过第一个东亚四强赛及东亚运动会的冠军，还破天荒地在国家体育总局系统内部介绍过带队经验。

眼下，中国足球输球、总结、选帅、然后再输球、再总结、再选帅的轮回已进行到总结阶段，下一步，自然是重新选帅。“国家队是一项长期的建设任务，不能因为没有比赛任务就没有国家队。”这句话，出自14年前兵败伊尔比德的施拉普纳之口，如他率先倡导的飞行集训已成惯例一样，他的这一观点一直被中国足球接受，这也算得上付出学费后的收获之一。

各路人马冒头

当年的徐根宝、戚务生、霍顿，现今的朱广沪，他们出任中国男足主教练几乎都是众望所归，因而也

今天上午，足球管理中心(中国足协的另一块牌子)召开主任办公会，除足协高层领导外，还有08办公室、男足及女足的负责人等参加，听取中国男足亚洲杯之行的总结、理清未来中国男足领军人物选用思路，是此次会议的议题之一。

再总结、再选帅，中国足协如弦在箭上，不得不发。

就没了悬念。而像米卢、哈恩及国奥队的杜伊科维奇，选帅过程相当复杂，分析、猜测、想象的空间极其宏大。如今朱广沪“下课”几成定局，极其迅速地，法国人帕潘、荷兰人古力特、德国人福格茨等众多名声大小



■ 拉加雷
■ 1998年
任国家队主教练，1999年兼任国奥主教练
■ 1999年
连任悉尼奥运会失利，下课

■ 米卢
2000年
接手中国国家队
■ 2002年
带领中国队征战世界杯后下课

■ 杜伊科维奇
2006年10月
就任中国国家队主教练

■ 阿里·汉
2002年
末成为国家队主教练
■ 2004年
又因世界杯预选赛未果而被辞下课

■ 国字号洋帅“一网打尽” 图 CFP

■ 施拉普纳
■ 1992年
成为国家队首位洋教练
■ 1993年
世界杯预选赛小组赛末
三线而进辞职

■ 克劳琛
2004年
出任08之星主教练，
后任国青队主教练
■ 2007年
成为三国女足顾问，
并因身体状况辞职

■ 哈恩
不一的人物冒了出来，难辨真伪。有时一些媒体比足球经纪人还要着急推销其意中人。
聘请帕潘或古力特或福格茨等的想法自然是超前于中国足协的，因为对于足协来说，请外籍教练还

是本土教练并没有定论，尽管朱广沪的失利被普遍视作本土教练的最后溃败。
并不是足协不清楚本土教练的差距，而是此次新的选帅有其特殊之处。

替补上场 亮点不多

——董方卓没抓住表现机会

设计也限制了他的发挥，令他难有抢眼表现。昨晚的比赛中，曼联队友多次特意为董方卓创造射门机会，但在强大的中场支持下，小董还是没能取得进球，不但陷入越位麻烦，两次射门也偏出球门许多。

董方卓心里清楚，作为曼联前锋，必须要用进球证明自己，这样才能打动主帅弗格森，可是他昨晚并未抓住机会。鲁尼、小小罗甚至是首次代表曼联出场的纳尼都取得了进球，如此强大的竞争对手也让董方

卓有些信心不足。虽然下赛季罗西、史密斯等前锋很可能离开曼联，弗格森心仪的特维斯也陷入转会纠纷，但小董并未觉得自己的生存空间变宽阔，他甚至希望自己被租借到其他四大联赛球队踢球。

不过弗格森现在还有等待董方卓证明自己的耐心，昨晚在新闻发布会上谈到小董的表现，“爵爷”也显得很宽容：“董刚归队，他还很劳累，所以显得不太兴奋。不过他是个很有潜力的年轻球员，我期待着他会有更

赚足人气 赚足钞票

——曼联在澳门上演“红色旋风”

“红魔”曼联在亚洲的影响力有多大？看看澳门球迷的狂热表现就知道了。

场外红衣飘飘

比赛昨晚8时才开始，但不到下午5时，就有许多曼联球迷赶到了澳门运动场。记者在场外随便一转，大多数球迷都穿着曼联球星的队服，满眼都是“小小罗”、“鲁尼”、“吉格斯”等人的影子。

到了进场时间，几十名坐在球员通道附近的曼联球迷“近水楼台先得月”，快速占领了通道两边的有利位置。离球员进场时间还早，但手举着相机、画册和球星海报的球迷已经迅速进入“追星”状态，连提前进场检查场地的曼联助理教练都被欢呼了一把。票价从300到900澳元，价格不算低，但全场爆满，因为这是“红魔”曼联。

晚上7时35分，曼联球员进场适应场地，全场球迷的尖叫分贝再次达到高潮。吉格斯打头，小小罗殿后，几乎每一名曼联球星的出场，都会引起一阵球迷尖叫。10分钟后，曼联结束热身，吉格斯率先跑向休息室，球员通道两边的球迷再次骚动，甚至连一名维持秩序的工作人员，都激动得张开双臂从矮墙上跳了下来，吓得吉格斯闪身而逃。

小董获得殊荣

热身结束，曼联众球星都回到休息室，但中国小将董方卓却在球员通道内留了下来，鲁尼、费迪南德等队友经过时，都亲昵地拍了拍他的肚子。一开始，现场众多记者以为他是因为不上场，所以才没去换衣服，随后才知道不是这么回事。



曼联球员阿尔梅达进球后倒立表演

比赛开场后，几十名赶来为深圳队加油助威的球迷敲锣打鼓，不过他们的声势很快被现场的曼联球迷压制下去，在“2比0”、“3比0”的欢呼中，现场球迷都被曼联球星精彩的表演陶醉了。

曼联轻松表演

从竞技角度而言，这场比赛没有任何悬念，现场球迷所津津乐道的，是曼联究竟能进几个球。一开场，人气最高的小小罗就卖力表演，他在突破时使用的各种花哨动作，也让现场球迷的喝彩一阵接一阵。

曼联上半场就以3比0领先，如果不是运气不佳，至少已经是5比0。作为对手的深圳队毫无反抗之力，或许对他们来说，这并不是一次心情愉快的比赛或表演。下半场被替换上场的深圳队门将张磊，又3次从球网中将球捡出，他脸上的表情也不断变化着，从愤怒到可惜再到无奈。

基本上，两个球队的水平也彰显着两国联赛的差距。当深圳队浪费不多的几次机会时，主帅张军只有捶胸顿足，两年前在同一赛场上，西甲冠军巴塞罗那队曾经以9比0羞辱深圳队，现在张军只希望自己带的球队不会再创一个丢球纪录。

好在这只是一场友谊赛，曼联并未大开杀戒，6比0，足够了。

特派记者 李元春
(本报澳门今日电)

6:0 深圳上清饮惨败

本场比赛，曼联新签入的葡萄牙边锋纳尼首次代表球队出场，他和小小罗、鲁尼组成了前场“三叉戟”。开场3分钟小小罗就头球攻门得手，虽然此球被判犯规在先无效，但也标志着曼联进球狂潮的来临。第12分钟，鲁尼反越位后将球横传，老将吉格斯轻松推射空门得手。8分钟后，鲁尼巧妙吊射远角得手，纳尼随即又远射破门，曼联在比赛进行到23分钟时就以3比0领先。上半场结束前，曼联又连续制造杀机，但布朗的小禁区破门再次被判无效，小小罗的一次美妙任意球也被横梁挡出，上半场比分定格在3比0。

下半场开场10分钟后，表现活跃的小小罗先是助攻奥谢射门成功，随即又接鲁尼助攻打入一球，这是他连续3场友谊赛取得进球。第60分钟，曼联开始大批换人，中国小将董方卓也替换鲁尼上场。4分钟后，董方卓将球横传，同样替补上场的吉格斯推射得手，将全场比赛改写为6比0。此后曼联错失多次得分良机，卡里克的远射再次击中横梁，史密斯的单刀球也打在深圳门将怀里，最终曼联以6球大胜。

明天曼联将转战广州，和中甲广州医药队进行本次亚洲行最后一场友谊赛。

原来董方卓被弗格森委派了一个光荣的任务，独自向全场球迷展示曼联上赛季的英超冠军奖杯，上一站是韩国首尔的时候，曼联也安排韩国球星朴智星手捧奖杯接受球迷的欢呼。小董双手捧着“大耳朵杯”，小心翼翼地走到场地中央，然后高举起奖杯，全场球迷都欢呼雀跃。不过董方卓似乎并不太兴奋，当他展示结束经过摄影区域时，有国内记者请他稍微停一下拍张照，小董低头而过。